Мы вместе: взрослые и дети

Сценарий встречи в родительском клубе
ХОД ВСТРЕЧИ
1. Вступительное слово
Ведущий. Наш сегодняшний мир полон противоречий и отча​янья, на каждом шагу мы сталки​ваемся с отчужденностью людей друг от друга. Но у нас с вами есть семья, родительский дом, где нас ждут, помнят и простят, чтобы с нами ни случилось. Именно в се​мье мы учимся любви, ответствен​ности, заботе и уважению. 
2.
Приветствие «Здравствуйте, привет, хеллоу».
Ведущий. Предлагает участникам поприветствовать друг друга: «Все участники свободно передвигаются внутри круга, стараясь поздороваться с каждым, никого не пропуская. Возможно, с кем-то вы поздороваетесь несколько раз. Тренер хлопками подаёт сигналы. Один хлопок – все здороваются и говорят друг другу «Здравствуйте»; два хлопка здороваются и говорят «Привет; три хлопка – здороваются и говорят «Хэллоу». Постарайтесь поприветствовать как можно больше участников игры».
3. Игра «Экзамен»
Ведущий. Следующее наше за​дание поможет выяснить, насколь​ко хорошо вы знаете друг друга.
Участникам раздаются листки, на которых дети и их родители од​новременно, независимо друг от друга, отвечают на вопросы, кото​рые задает ведущий.
       Вопросы
· Любимый цвет вашего ребенка (родителя)?
· Любимый праздник?
· Любимые конфеты?
· Любимая песня?
· Любимая еда?
· Любимые школьные предметы?

• Как зовут лучшую подругу (дру​га)?
После выполнения ответы све​ряются.
- 3. «Ладошки».
Встаньте напротив друг друга в паре или сядьте удобно так, чтобы ваши руки могли встретиться. Закройте глаза. По команде ведущего пусть ваши руки сначала найдут (1)друг друга, затем (2)познакомятся, (3)проявят симпатию, (4) потанцуют, (5) подерутся, (6) помирятся, (7) попрощаются. Всего задание занимает 5 –7 минут. Обсудить чувства на разных этапах.  

- 4.«Совместный рисунок».
Нарисуйте, пожалуйста, на листе бумаги, держа один карандаш в двух руках (своей и ребенка) вашу семью.
 После того как все закончили, каждая пара представляет свое произведение, ведущий предлагает ребенку рассказать, как был нарисован этот рисунок, кто был инициатором воплощенных идей, как происходила прорисовка тех или иных деталей.

- 6. «Водитель».
Участники свободно перемещаются в помещении парами, при этом один участник находится за спиной у другого, направляя его за плечи. Глаза направляемого участника закрыты, он должен полностью доверять своему водителю в том, что их пара не столкнется с другой. Через некоторое время ведущий просит пары поменяться местами. Если игра получается, то ведущий просит прибавить скорость.

7. Упражнение «Солнце любви»
Ведущий. Как много сердеч​ного тепла бывает загублено из-за неспособности понять другого и самого себя. Скольких драм, больших и малых, не происходило бы, обладай их участники и окру​жающие умением сочувствовать, прощать, любить. Любить тоже надо уметь, и это умение не да​ется матерью-природой. Самый большой дефицит, который испы​тывают наши дети, — это дефицит ласки. Родители порой не находят времени, забывают или, может быть, даже стесняются приласкать ребенка просто так, повинуясь ка​кому-то внутреннему порыву. Бо​язнь избаловать детей заставляет родителей быть чрезмерно суро​выми с ними. Это задание позво​лит каждому из нас проявить чуть больше ласки, внимания, любви.
Каждый участник рисует на лист​ке бумаги солнце, в центре которо​го пишет имя ребенка (родителя). На каждом лучике солнца необхо​димо перечислить все прекрасные качества своих детей (родителей).
Затем все участники демонстри​руют свое «солнце любви» и зачи​тывают то, что написали. Родители и дети обмениваются листками — сол​нышками.
8. Заключительное слово
Ведущий. Заканчивая сегод​няшний вечер, хочется сказать большое спасибо всем участникам и выразить надежду, что семей​ный вечер помог нам ближе узнать друг друга, сделать еще один шаг навстречу взаимопониманию и единству.
Пусть долгие годы сохраняется тепло вашего семейного очага! Спасибо вам за внимание и учас​тие в сегодняшнем вечере.
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